

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一商圈友情赞助

见报有奖 大奖1000元 **重奖新闻线索** 菏泽联通独家支持

24小时 新闻热线: **6330000** **15562077000**

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

救下落水母女, 他悄然离开

菏泽市民寻找好心人, 称“这样的人值得学习!”

本报6330000热线消息(记者 崔如坤) 9日上午, 一位不愿透露姓名的市民拨打本报热线反映, 8日下午, 一名男子将一对母女从菏泽青年湖中救上岸后, 悄然离去, “希望你们一定要找到他, 好好表扬一下。”

“衣服都没脱, 就跳下去救人了。”该市民告诉记者, 8日18点多, 一名30岁左右的男子跳入青年湖, 救上来一对母女, 之后就开车离开了, “这样的人是咱们菏泽的骄傲, 值得学习!”

9日上午, 目击者李先生带着记者来到事发地点。李先生告诉记者, 事发时他正在青年湖附近的广福大街西侧卖水果, “当时刚有顾客买完水果, 抬头就看到一名男子正往岸上托一女子。”于是, 李先生便急忙跑过去帮着男子把落水女子拉上了岸。

记者看到, 湖岸边有一件红色的外套和一只红色的拖鞋, “是落水女子的衣服和鞋。”据李先生介绍, 附近的湖水有近两米深, “一个人在水中托起这母女俩, 救人男子可累得不轻!”

“女子胸前还绑着一个看上去一岁多的女孩, 孩子脸都憋紫了, 一定喝了不少水。”李先生回忆说, 当时女子被救上岸后, 就跪在地上, 嘴里一直说着: “救救我的孩子, 救救我的孩子……”李先生和一位女大夫就用膝盖抵住孩子的肚子, 拍打孩子的背部, 排出了孩子体内的积水, 孩子才缓过劲来。

在菏泽市中派出所, 出警警官张鑫告诉记者, 救援人员赶到的时候, 落水母女已被救出, 救人的男子正要开车离开。附近的市民纷纷向民警表示, “是他救了这母女俩。”不过, 救人的男子并不愿意多说什么, 由于民警办案需要, 他才留下了他的联系方式。记者了解到, 跳水救人者叫牛新勇, 在牡丹区农机局工作。

至于母女落水的原因, 张鑫告诉记者, 该女子因情感纠葛, 家庭矛盾一时想不开, 而跳湖寻短见。民警把母女接到派出所后, 给母女俩换了衣服, 做了晚饭, 并对女子进行了疏导, 待女子情绪稳定后, 由女子的哥哥把母女俩接回了家。



▲李先生指着事发地点。
▶岸边还有落水女子的一件衣服。现在母女平安。本报记者 崔如坤 摄

“这只是一件小事”

救人男子在农机局工作 一直挂念孩子是否平安

本报菏泽8月9日讯(记者 崔如坤) “这只是一件小事, 就不要报道了吧?” 在电话里, 牛新勇告诉记者, 他觉得救人是他应该做的。

9日14点30分, 在牛新勇的单位牡丹区农机局, 记者见到了他。牛新勇见到记者说的第一句话是“小孩没事吧? 当时孩子喝了不少脏水, 应该到医院看看。”记者告诉他, 孩子没事, 母女平安, 牛新勇舒了一口气。

牛新勇告诉记者, 8日下午下班后, 他开车到青年湖钓鱼, 刚下车就听到有人“啊”了一声, 接着便有人喊“有人落水了”。“我离得近, 也会点水。”牛新勇说, 他距女子落水处有50米左右, 听见喊声便跑了过去。鞋子和衣服都没顾得脱, 就一头扎进了水中。

牛新勇水性并不好, 而母女落水处深近两米, 他说, 当时只想着赶快救人。“相信其他人遇到这种情况也会这么做!”

牛新勇救了一对落水母女, 他的同事并不知道。“不过, 也在意料之中。他平时话不多, 经常帮助人, 工作非常认真。”该局副局长董建俊说到。

郓城三男子夜抢单身行人

两小时内抢劫四起后, 看见警车心生怯意, 仓皇逃跑中被抓

本报郓城8月9日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 郓城3男子趁夜色抢劫单身行人, 6日晚23时抢劫作案后, 看到警车心生怯意, 仓皇逃跑中2人被抓, 随后, 另外一人也被抓获。

6日23时许, 郓城县公安局丁里长派出所3名民警巡逻至郓城县园丁路时, 发现3名男青年共骑一辆无车牌的红色“钱江125”摩托车自南向北行驶, 形迹十分可疑。通过仔细观察, 民警发现这3人两高一矮, 特征与近期被抢劫报案人描述的嫌疑人十分相似, 遂准

备上前盘问。正当民警驾车准备靠近时, 3人突然加速行驶, 这让民警感到更加可疑, 于是便驱车追赶。

在郓城县工业园区园丁路北头, 被民警追的走投无路的3人仓皇驶上了一条小土路。由于刚下过雨路面湿滑, 3人摔倒在路。紧跟其后的民警立即上前抓获其中2人, 并当场从2人身上搜出手机8部, MP41部, 匕首2把。另一人趁夜色逃跑。

随后, 民警将嫌疑人李某、李某某带回派出所讯问。据2人交待, 他们刚刚抢劫4起, 看有警

车靠近十分害怕, 所以驾车仓皇逃跑。此外, 2人还交待自今年5月份以来, 他们与何某结伙在21时至23时之间, 以上下班的单身行人为目标, 用匕首威胁等方式, 先后在丁里长镇、郓城工业园区、随官屯镇、张营镇等地抢劫手机、现金等, 作案20余起, 涉案价值3万余元。

根据犯罪嫌疑人李某的交待, 民警在何某家中将其抓获。经询问, 何某对犯罪事实供认不讳。目前, 犯罪嫌疑人李某、李某某、何某已被刑事拘留, 此案正在进一步审理中。

太不应该

与弟弟争零食挨吵 11岁女孩离家一天

本报菏泽8月9日讯(记者 景佳 通讯员 李增强) 菏泽开发区一名11岁的女孩, 因与弟弟争零食挨了父亲一顿吵后, 赌气离家出走, 家人多方寻找不见女孩踪影。深夜接警后, 10名民警、协勤分3路寻找12个小时, 终将女孩找回。

据办案民警介绍, 8日0时30分许, 佃户屯办事处罗庄社区丁庄村村民陈某来到当地派出所报案称, 7日下午2时许, 11岁的女儿璐璐(化名)和弟弟因吃零食发生争吵, 遭其训斥, 结果璐璐竟赌气外出, 到了晚上也未回家。家人寻找了10多个小时, 也

没找到她的踪影。

接报警后, 佃户屯派出所执勤民警高度重视, 教导员乔建立迅速组织值班民警人员分3路寻找, 一路人员紧紧围绕罗庄社区进行摸排; 一路人员对辖区重点路段进行巡逻; 一路人员陪同陈某, 对其亲戚进行走访。

8日下午2时30分许, 办案民警在距离丁庄村500米之外的一处田地里找到璐璐。经询问得知, 璐璐离开家后, 起初来到本村南地一破旧房屋内避雨, 后漫无目的地走到邻村, 并在地里睡了一夜。随后, 执勤民警将其安全送回了家。

植物伟哥: 化解男人中年危机 万人免费体验活动在我市展开

今年40岁的王先生, 自从两年前升职后工作压力剧增, 总感到力不从心, 精神萎靡。夫妻生活更不用提了, 一连几个月碰都没碰妻子一下。哪知道妻子耐不住寂寞, 开始上网聊天交友, 后来发展到不管不问家务事, 甚至背着老公偷偷摸摸地去约会, 夫妻关系顿时陷入紧张。得知此事, 好友送来了一份特别的蔬菜, 王先生吃后精力大增, 雄风重振……从此妻子专心在家, 再也不见网友了, 夫妻生活回到初恋般的甜蜜。

是什么蔬菜轻松化解了这场婚姻危机? 原来, 是一种被誉为“植物伟哥”的新型男性健康品!

据了解, “植物伟哥”是从补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品, 一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强, 只需三天服用一粒, 就能在72小时内保持作用。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似, 但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加



神经, 肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈, 服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%~10%, 男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加, 面积扩大, 就意味着你的性能力将和那些天生的猛男

一样强大。服用过“植物伟哥”的男人们纷纷反映:

“效果非同一般, 服用当晚即变得强悍! 吃一粒就可延绵三天旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光, 阳痿、早泄、疲软, 力不从心的现象消失了, 生理能力恢复到年轻时的水平, 久违的晨勃又回来了!”

“现在一切应付自如, 完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间, 享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……”

不就是壮阳蔬菜吗, 真

有那么大的作用? 药剂师张博士对此解释说: “其实黄秋葵的食疗作用是有限的, 即使你吃100公斤, 能被吸收的也只是很微小的一部分, 而通过先进工艺提取的植物伟哥, 服用一粒, 就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的是, 它就像吃蔬菜一样安全, 你连脸红心跳的不良反应都不会有。”

相关链接: 黄秋葵原产非洲, 含有丰富的维生素及多种微量元素, 具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为

国家队运动员食用的首选蔬菜, 更多国家将其作为男性壮阳的补品, 老人强肾补虚的“药品”, 备受宠幸。

说一千, 道一万, 不如你自己来体验! 您可以通过以下两种方式索取价值68元的“植物伟哥”体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名; 二是编辑您的快递地址+HZ发送短信至13969017267报名。

同时, 厂家每日推出30套特价疗程装, 供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装, 不用担心收件时泄密。